



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

Internet:

www.rckik.wroclaw.pl
centrum@rckik.wroclaw.pl
www.facebook.com
/rckikwroclaw

Telefony:

Centrala:
71 371 58 10

Dyrektor:
71 371 58 11

Sekretariat:
71 371 58 12

Fax:
71 328 17 13

Ekspedycja krwi:
71 371 58 26
71 328 10 93

Laboratorium:
71 371 58 31

Forma prawna:

SP ZOZ
zarejestrowany
w Sądzie Rejonowym dla
Wrocławia – Fabrycznej
we Wrocławiu
VI Wydział Gospodarczy
Krajowego Rejestru
Sądowego pod numerem
KRS: 0000034677
NIP: PL 898-18-53-248
REGON: 000291121

Konto bankowe:

ING Bank Śląski Wrocław
Nr: 91 1050 1575 1000 0023 1691 2753



Gepard Biznesu 2011

Certyfikat:

FS 505163



ISO 9001:2008

Wrocław, dnia 30.06.2014

Nasz znak: DZZ.MP.26-22.P.1-6/2014

Uczestnicy postępowania nr 22/P/1-6/2014

Dotyczy: odpowiedzi na pytania zadane Zamawiającemu oraz modyfikacji SIWZ w postępowaniu nr 22/P/1-6/2014 na :

„Dostawa odczynników monoklonalnych i poliklonalnych oraz krwinek wzorcowych do wykonywania badań immunohematologicznych dla krwiodawców i biorców, tj.:

Zadanie 1: Odczynniki monoklonalne do oznaczania antygenów z układu ABO

Zadanie 2: Odczynniki monoklonalne do oznaczania antygenów z układu Rh

Zadanie 3: Odczynniki monoklonalne i poliklonalne do oznaczania antygenów spoza układów ABO i Rh

Zadanie 4: Papaina – standaryzowany odczynnik do badań serologicznych

Zadanie 5: Krwinki wzorcowe do układu ABO

Zadanie 6: Krwinki wzorcowe do identyfikacji przeciwciał”

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (t. jedn.- Dz. U. z 2013 r., poz. 907, ze zm.) udziela odpowiedzi na zadane pytania **z dnia 30-06-2014 r.** o następującej treści:

Pytanie 5:

Czy w celu uzyskania ekonomicznie korzystnych ofert Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z zadania 2 poz. 1 i 2 tj. odczynnik anty-D do oddzielnego zadania?

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zamawiający **podtrzymuje** zapisy SIWZ wraz z załącznikami nr 22/P/1-6/2014 dot. szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia określonego w tabeli w załączniku nr 1.2. do SIWZ dot. odczynników monoklonalnych do oznaczania antygenów z układu Rh.

Pytanie 6:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby wadium wniesione w formie gwarancji ubezpieczeniowej zostało zapakowane w oddzielną kopertę – odpowiednio opisaną: „Gwarancja ubezpieczeniowa do przetargu zdeponować w sekretariacie Zamawiającego”, lecz wysłane do Zamawiającego jedną przesyłką kurierską razem z ofertą?



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Zamawiający wyjaśnia, że wadium wniesione w innej formie, niż w pieniądzu, może być dostarczone do sekretariatu Zamawiającego razem z ofertą jedną przesyłką kurierską – pod warunkiem, że oferta i wadium w formie j. w., będą zabezpieczone w oddzielne zaklejone koperty z prawidłowym oznaczeniem czego dotyczą, a całość będzie zapakowana w jedną wspólną kopertę i prawidłowo oznaczona wspólnie dla tych dokumentów, t. j. oferty i wadium.

Pytanie 7:

Czy Zamawiający zgodzi się na podpisanie wraz z umową harmonogramu dostaw krwinek z zadania nr 5 i 6, który ułatwi realizację zawartej umowy, ze szczególnym wskazaniem na fakt specyficznego cyklu produkcyjnego niektórych pozycji przedmiotu zamówienia - krwinki wzorcowe?
Projekt harmonogramu zobowiązuje się przedłożyć Wykonawca.

Krwinki produkowane są z krwi pozyskiwanej od dawców. Zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia dawcy o odpowiednich fenotypach mogą oddać krew tylko 6 razy w roku pod warunkiem, że przejdą pozytywnie badania wymagane w Banku Krwi. Zatem pozyskanie dawców i cykl pobrań narzuca wytwórcą krwinek wykorzystywanych do badań *in vitro* reżim produkcji w równych odstępach comiesięcznych. Ponadto termin ważności produktu wynosi od 5 do 6 tygodni. Kalkulacja potencjalnie 1 dostawy w miesiącu z wyłączeniem dostaw na cito pozwoli złożyć Wykonawcy korzystniejszą ofertę cenowo, a zważywszy, że laboratorium Zamawiającego jest zarządzane przez doświadczoną kadrę nie zachwieje powyższe działanie pracą diagnostów.

Odpowiedź na pytanie nr 7:

Zamawiający wyraża zgodę, aby w zadaniu nr 5 i 6 dostawa krwinek wzorcowych odbywała się 1 raz na miesiąc wg zaakceptowanego przez Zamawiającego *harmonogramu dostaw* stanowiącym załącznik nr 1 do Umowy. Zamawiający wymaga również, aby dla zadania 1- 6 była przewidziana, w wyjątkowych przypadkach, po wcześniejszym uzgodnieniu przez Strony, dostawa na cito - do 12 godzin od złożenia faksem pisemnego zamówienia.



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

W związku z odpowiedzią na pytanie nr 7, na podst. art. 38 ust.4 ustawy PZP ulegają zmianie zapisy w SIWZ nr 22/P/1-6/2014, a mianowicie:

- w SIWZ nr 22/P/1-6/2014 - I rozdz. Przedmiot Zamówienia – pkt 7 :

było (modyfikacja treści pismem z dn. 30-06-2014 w związku z odpowiedzią na pytanie nr 3) :

„7. Dostawa będzie realizowana:

- **dla zadania 1- 4:** zamówienia w formie pisemnej będą składane zgodnie z potrzebami Zamawiającego
- **dla zadania 5-6:** dostawa krwinek wzorcowych ma być dokonywana 1 raz na miesiąc.
- **dla zadania 1-6:** Zamawiający wymaga, aby całość dostawy cząstkowej poszczególnego odczynnika/ krwinek wzorcowych pochodziła z jednej serii.
- **dla zadania 1-6:** Zamawiający wymaga, aby do każdej dostawy cząstkowej poszczególnego odczynnika / krwinek wzorcowych był dołączony certyfikat zwolnienia serii”.

Jest:

„7. Dostawa będzie realizowana:

- **dla zadania 1- 4:** zamówienia w formie pisemnej będą składane zgodnie z potrzebami Zamawiającego. W wyjątkowych przypadkach, po wcześniejszym uzgodnieniu przez Strony, możliwa jest dostawa na cito - do 12 godzin od złożenia faksem pisemnego zamówienia;
- **dla zadania 5-6:** dostawa krwinek wzorcowych ma być dokonywana 1 raz na miesiąc wg zaakceptowanego przez Zamawiającego *harmonogramu dostaw* stanowiącym załącznik nr 1 do Umowy, a w wyjątkowych przypadkach, po wcześniejszym uzgodnieniu przez Strony, dostawa na cito - do 12 godzin od złożenia faksem pisemnego zamówienia;
- **dla zadania 1-6:** Zamawiający wymaga, aby całość dostawy cząstkowej poszczególnego odczynnika/ krwinek wzorcowych pochodziła z jednej serii;
- **dla zadania 1-6:** Zamawiający wymaga, aby do każdej dostawy cząstkowej poszczególnego odczynnika / krwinek wzorcowych był dołączony certyfikat zwolnienia serii”.

Stosowne zmiany obowiązują w całej SIWZ wraz z załącznikami nr 22/P/1-6/2014



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

Pytanie 8:

W związku z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 13 listopada 2007 w sprawie karty charakterystyki (Dz.U. 2007 nr 215 poz. 1588) oraz Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 28 września 2005 roku w sprawie wykazu substancji niebezpiecznych wraz z ich klasyfikacją i oznakowaniem (Dz. U. nr 201 poz. 1674 z dnia 14 października 2005 roku), zapisami ustawy z dnia 11 stycznia 2011r. o substancjach i preparatach chemicznych i Dyrektywa Parlamentu Europejskiego i Rady 2008/112/WE z dnia 16 grudnia 2008 roku zmieniająca dyrektywy Rady 76/68/EWG, 88/378/EWG, Dyrektywy 2000/53/WE, 2002/96/WE i 2004/42/WE Parlamentu Europejskiego i Rady w celu dostosowania ich do rozporządzenia nr (WE) 1272/2008 w sprawie klasyfikacji, oznakowania i pakowania substancji i mieszanin (Dz. Urz. UE L 345 z 23 grudnia 2008 roku) wnosimy o dopuszczenie, aby dla odczynników wyspecyfikowanych w niniejszym postępowaniu przetargowym, dla których zgodnie z obowiązującymi przepisami nie wydaje się karty charakterystyki substancji niebezpiecznej. Wykonawca złożył stosowne oświadczenie, co będzie zgodne z obowiązującymi przepisami w tym zakresie.

Odpowiedź na pytanie nr 8:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ wraz z załącznikami nr 22/P/1-6/2014 dot. wymogu dołączenia do oferty w zakresie zadania 1 do zadania 6 dokumentu, t. j. karty charakterystyki produktu dla każdego zaoferowanego wyrobu medycznego do diagnostyki in vitro w polskiej wersji językowej.

Pytanie 9:

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania w zadaniu 6- krwinki do identyfikacji przeciwciał gotowe do użycia (3%) jako panel 16 krwinkowy w buteleczkach o pojemności 3 ml?

Odpowiedź na pytanie nr 9:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ wraz z załącznikami nr 22/P/1-6/2014 dot. szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia określonego w załączniku nr 1.6 do SIWZ - zadanie nr 6: Krwinki wzorcowe do identyfikacji przeciwciał.

Pytanie 10:

Wnioskujemy o zmiany w zapisach umów § 6, ust 1 na zapis „w wysokości 20% wartości ogółem przedmiotu niezrealizowanej części umowy brutto”



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

Odpowiedź na pytanie nr 10:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ wraz z załącznikami nr 22/P/1-6/2014 określone w załącznikach 6.1-6.6. do SIWZ – projekty umów, w § 6, ust 1. dot. należności kary umownej od Wykonawcy przez Zamawiającego w wysokości 20% wartości ogółem przedmiotu umowy brutto, gdy Zamawiający odstąpi od umowy z powodu okoliczności, o których mowa w § 5 ust.1 w/w projektów umów.

Z-ca Dyrektora ds. Logistyki
i Zarządzania Majątkiem
Pełnomocnik Dyrektora
Iwona Mrowiec - Pawlik